
Σκακιστική Παρέμβαση Τριανδρίας 
 

Η σκακιστική ΠΑρέμβαση Τριανδρίας (ΠΑ.Τ.), ο δεύτερος αποκλειστικά σκακιστικός σύλλογος του 

Δήμου, δημιουργήθηκε το 1997 κυρίως από δημότες της Τριανδρίας. Οι περισσότεροι αθλητές του, μέλη 

της ακαδημίας του Δήμου, παρά το νεαρό της ηλικίας τους καταφέρνουν γρήγορα επιτυχίες τόσο σε 

ατομικό όσο και σε ομαδικό επίπεδο. 

Από την πρώτη χρονιά της δημιουργίας του συμμετέχει ανελλιπώς σε όλα τα Διασυλλογικά 

πρωταθλήματα και κύπελλα. 

Το 2000 ανέβηκε στην Γ’ Εθνική κατηγορία, το 2003 στη Β’ Εθνική και από το 2009 μέχρι σήμερα 

συμμετέχει στον προκριματικό όμιλο της Α’ Εθνικής.  

Το 2003 & το 2004 τερμάτισε στην 6η, το 2005 στην 8η, το 2006 στην 5η, το 2007 και το 2008 στην 

8η. Το 2009 και το 2010 πέτυχε το καλύτερο μέχρι σήμερα αποτέλεσμα στην ιστορία της τερματίζοντας στη 

2η θέση. 

Στις διακρίσεις της ομάδας σημαντική συμβολή είχαν ο Γιώργος Κελεσιάδης, ο Παύλος Μιχαηλίδης, 

ο Στέργιος Λιάμος, ο Βαγγέλης Βιδάλης, ο Σωτήρης Κύβελος, ο Αντώνης Παπαθανασίου, ο Παναγιώτης 

Πρίνος, ο Γιάννης Λάζος, ο Αντώνης Παπαδόπουλος, ο Δημήτρης Ζυγούρας, ο Άκης Γιακουστίδης, ο 

Νίκος Κατσιφαράκης, η Ειρήνη Μουσιάδου, ο Χριστόφορος Μουρατίδης, ο Παναγιώτης Τούλης, ο 

Ανέστης Γαλάρας, ο Βασίλης Πανάς, η Ζίνα Ζουπίδου, ο Δημήτρης Σκαραγκός, ο Γιάννης Πετμεζάρης, ο 

Αστέρης Κόμσουλας, ο Παναγιώτης Κωνσταντίνου, ο Γιάννης Κόμσουλας, ο Πέτρος Πεσκελίδης, ο 

Λυμπέρης Σκαραγκός, η Πάττυ Καραβασίλη, ο Νίκος Τσιτσούλης, ο Λύσανδρος Κατσιφαράκης, ο Βασίλης 

Μολαδάκης, ο Παναγιώτης Καρακώστας, ο Βασίλης Χαρισόπουλος, ο Μάριος Πεσκελίδης, ο Παναγιώτης 

Φραγκούλης, ο Γιάννης Κούτσικας, η Εμμανουέλα Πεσκαλίδου, η Γεωργία Λαμπάκη, ο Χρύσανθος 

Μπετσάκος, ο Δημήτρης Σαμαράς, η Βάσω Νικολαϊδου, ο Ζήσης Τσακνάκης, η Ιωάννα Σταμούλη, ο 

Γιώργος Ζερβόπουλος, ο Κωνσταντίνος Μπετσάκος, ο Αλάξανδρος Νικολάου, η Μαρία Τσανκγ και πλήθος 

άλλων μικρότερων σε ηλικία αθλητών. 

 

 

Πολλοί αθλητές διακρίθηκαν στα ατομικά πρωταθλήματα ανάλογα με την ηλικία τους με κορύφωση 

την 7χρονη Βάσω Νικολαίδου που κατέκτησε το παγκόσμιο σχολικό πρωτάθλημα το 2006 και το 

πανελλήνιο πρωτάθλημα έως 8 χρονών το 2007. 

 Η ΠΑ.Τ. από την πρώτη στιγμή της ίδρυσης του προσανατολίστηκε στη διάδοση του σκακιού και 

στο μαζικό αθλητισμό προτάσσοντας την παιδαγωγική αξία του σκακιού. 



Έτσι μέσα από τις ακαδημίες του πέρασαν χιλιάδες παιδιά πολλά από το οποία συμμετείχαν μόνο σε 

τοπικές και σχολικές διοργανώσεις . 

Σε συνεργασία με το Δήμο από το 1997 έως το 2003 διοργάνωσε 7 (επτά) σχολικά πρωταθλήματα 

με τη συμμετοχή έως 500 μαθητών κάθε χρονιά ενώ πρωτοπόρησε με εκθέσεις σκίτσου, γελοιογραφίας, 

φωτογραφίας και παιδικής ζωγραφιάς και πλήθος παράλληλων εκδηλώσεων  με θέμα το σκάκι. 

Παράλληλα και σε συνεργασία με το Δήμο διοργάνωσε και συμμετείχε στις μικρές Ολυμπιάδες του 

Δήμου και οργάνωσε ατομικό κύπελλο νοκ-άουτ με συμμετοχή 130 αθλητών, ομαδικό πρωτάθλημα 

ακαδημιών, κλειστό πρωτάθλημα ομίλων, πλήθος διαδημοτικών συναντήσεων για αρχάριους και 

προχωρημένους, προκριματικές φάσεις νεανικών και άλλων πρωταθλημάτων, εσωτερικά πρωταθλήματα 

όλων των κατηγοριών, διαγωνισμούς λύσης προβλημάτων, πρωταθλήματα γονέων και γονέων και 

παιδιών, υπαίθριες εκδηλώσεις κ.α. 

Το 1996 κατασκευάστηκε η 1η σκακιστική ιστοσελίδα και αναρτήθηκε στο διαδίκτυο όπου και 

συνεχίζει να ενημερώνει στην ηλεκτρονική διεύθυνση http://www.pat.gr 

Η σκακιστική ΠΑρέμβαση Τριανδρίας από την αρχή της ίδρυσης του στηρίχτηκε στο 9μελές 

Διοικητικό συμβούλιο που αποτελείται από γονείς και αθλητές του Συλλόγου. 

Στο πρώτο Δ.Σ. συμμετείχαν: 

  1. ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΜΟΥΣΙΑΔΟΥ ΕΙΡΗΝΗ 

 2. ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ 

 3. Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΜΠΑΝΤΣΟΥ ΧΡΥΣΑΝΘΗ 

 4. ΤΑΜΙΑΣ ΓΙΟΥΒΑΝΤΣΙΟΥΔΗΣ ΚΩΣΤΑΣ 

 5. ΕΦΟΡΟΣ ΑΓΩΝΩΝ ΛΑΤΣΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ 

 6. ΕΦΟΡΟΣ ΥΛΙΚΟΥ ΓΑΡΓΑΛΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ 

 7. ΕΦΟΡΟΣ Δ. ΣΧΕΣΕΩΝ ΚΟΥΚΟΥΔΗΜΟΣ ΠΑΣΧΑΛΗΣ 

 8. ΜΕΛΟΣ ΜΠΑΝΤΣΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

 9. ΜΕΛΟΣ ΚΑΡΥΠΙΔΗΣ ΦΩΤΗΣ 

ενώ τα υπόλοιπα στελέχωσαν ακόμη οι: ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ, ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ 

ΠΑΥΛΟΣ, ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΤΟΥΛΟΥΠΙΔΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ, ΛΑΜΠΑΔΑΡΙΟΥ ΝΙΚΟΣ, 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ ΣΩΤΗΡΗΣ, ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΘΑΝΑΣΗΣ, ΣΟΛΑΚΙΔΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ, 

ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΓΡΗΓΟΡΗΣ, ΧΑΤΖΗΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗΣ, ΧΑΤΖΗΣΤΕΦΑΝΟΥ ΔΟΜΝΑ, 

ΜΠΟΥΤΣΙΟΥΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ, ΚΑΤΣΙΦΑΡΑΚΗΣ ΚΩΣΤΑΣ , ΠΑΧΥΓΙΑΝΝΑΚΗ ΣΟΥΖΑΝ, 

ΝΕΡΟΥΛΙΔΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ, ΒΙΔΑΛΗΣ ΒΑΓΓΕΛΗΣ, ΠΑΛΑΣΚΟΣ ΑΝΤΩΝΗΣ, ΠΕΣΚΕΛΙΔΗΣ 

ΣΤΑΥΡΟΣ, ΤΕΚΙΡΔΑΛΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ, ΠΑΠΑΒΛΑΣΟΠΟΥΛΟΣ  

http://www.pat.gr/

